

多人被埋超200小时获救 “生命奇迹”还在继续

“今天是星期几?”
——2月15日,在土耳其安塔基亚市一处公寓废墟,一名女子被救援人员救出后说的第一句话。
此时,距6日地震发生已经过去228个小时。
前一天,在阿德拉曼市,一名被困212小时的老人获救。
理论上的最佳救援时限早已过去,而生命奇迹还在继续。

“今天是星期几?”
据土耳其阿纳多卢通讯社报道,安塔基亚市那处被困228小时后获救的女子叫埃拉,她的一儿一女,一同从废墟中获救。

救援人员穆罕默德·埃耶尔马兹说,埃拉获救后,看见我们非常高兴,她跟我们说的第一句话是:“今天是星期几?”
埃耶尔马兹说,埃拉找他们要水喝,但因为医务人员还未赶来,他们不敢给她任何吃的东西。土耳其阿纳多卢通讯社报道,埃拉是外国人,但未透露她的国籍。

土耳其国防部15日在网上发布一段视频,显示现年77岁的法蒂玛·京格尔14日在阿德拉曼市获救。她被困在废墟中大约212小时,得救后同家人一一拥抱。

土耳其广播电视总台报道,45岁的梅莉凯·伊姆姆奥卢在卡赫拉曼马拉什市获救,她在废墟里被困了222小时。14日,在卡赫拉曼马拉什省,一名据信被困约205小时的35岁女子获救。同一天,还有多名成年人和未成年人获救。

美国有线电视新闻网报道,在土耳其南部开展搜救的一些救援人员15日早些时候说,他们仍然能听到被困人员的呼救声。

靠喝尿活下来

在梅尔辛市一家医院,路透社记者见到一名靠喝尿液活下来的老人。

侯赛因勒·贝尔贝,62岁,糖尿病患者,来自250公里外的安塔基亚,被困187小时后获救。地震发生时,他所在的15层公寓楼坍塌,衣柜和冰箱为他撑起一个安全三角。更幸运的是,他找到了一把扶手椅,一条毛毯,还找到了一瓶水和治疗糖尿病的药。

“一个小时后,我拿出瓶子,开始喝水。对不起,我随后朝瓶子里撒尿,放在一边,等它凉下来我就喝。我通过这种方式活了下来。”

贝尔贝回忆说,获救时,“我在这边,他们在另一边。我爬到衣柜旁边,伸出手去够天花板,但够不着。我的儿子叫来了三个人。他们边挖,我边敲天花板。我听见了一个小洞,我听见了声音,我向他们呼救。”

“有人向我伸出了手,他们把我拉了出来。我出来的洞口很小,我有些害怕。”贝尔贝说,“被拉出来之后的事我已经不记得了。我获救了,我想要吃的和喝的,特别是水。”

医生说,贝尔贝没有骨折,“以一个非常好的状态脱困”。

不过,外科专家莫哈娜·阿米尔萨贾赫并不推荐靠喝尿求生。“确实有一些人通过这种方式活了下来,但是随着时间推移,你会发现脱水会越来越严重,你的尿液会越来越浓,尿液中的水分越来越少。”

寒冷或有助延长生命

土耳其医疗救援队内科专家德尼兹·盖泽尔说,通常人们在废墟之下最多只能存活5天,“任何被埋超过5天的幸存者都是奇迹”。

盖泽尔说,幸存者求生面临的困难是寒冷,“但是,一些人被困在封闭环境下,因此可以在建筑下面一些小的封闭空间存活”。

在地震重灾区哈塔伊省采访的美国有线电视新闻网首席医学记者桑杰伊·古普塔说,绝大多数获救者在震后24小时内脱困,而人在废墟中被困超过100小时仍能活下来的情况已属罕见。

古普塔认为,灾区寒冷的天气或许有助于延长被困人员的生命。“一方面,它让幸存者非常艰难……另一方面,这种天气或许会减少幸存者对水的需求。”

土耳其灾害与应急管理署16日说,地震死亡人数已经升至3.61万人。按照路透社的说法,地震救援的重心正从搜救幸存者转向赈济灾民。不少灾民安置点卫生状况堪忧,疾病传播风险持续增加。 新华社电

美国化学品列车脱轨酿灾“预料之中”

美国俄亥俄州一座城镇正在承受一辆运载危险化学品列车脱轨后酿成的灾难:有毒化学品进入空气、水和土壤,烟雾刺激眼睛,死鱼浮上水面,主河道大片污染……

美国媒体评估,脱轨事故恐酿成一场全面的“环境危机”。涉事列车运营商诺福克南方铁路公司决定对有毒化学品进行所谓“受控释放”的做法引起质疑;企业内部人员披露列车过于庞大导致脱轨;工会方面说“脱轨车厢很可能有一段没按规范做检查了”……

美国国家运输安全委员会说,涉事列车共3个车头、150节车厢,从伊利诺伊州开往宾夕法尼亚州,2月3日晚驶经东巴勒斯坦镇时因机械故障发生事故,38节车厢完全脱轨,引发大火,50节车厢受损。20节运载危险品的车厢中11节脱轨,其中5节罐车运载氯乙烯。

为避免发生严重爆炸,诺福克南方铁路公司决定引燃装载氯乙烯的脱轨车厢,释放有害物质。据美国《华盛顿邮报》报道,宾夕法尼亚州州长乔希·夏皮罗15日致信铁路运营商母公司“诺福克南方”的首席执行官艾伦·肖,批评企业的应对举措。

氯乙烯会致癌,大量吸入可致死亡,而且燃烧后可能产生另外两种有毒物质:光气和氯化氢。光气是一种剧毒气体,在第一次世界大战中曾被用作化学武器。

据哥伦比亚广播公司新闻部15日报道,多名受雇于诺福克南方铁路公司的知情人士披露,涉事列车从1日晚驶离伊利诺伊州麦迪逊的始发站,到发生脱轨前的两天时间内,不止一次发生故障。

按照这些雇员的说法,涉事列车总长2800多米、重达1.8万吨,车组人员原本就担心这种“超长超重”的列车运行容易出问题。一名不愿透露姓名的雇员说,如果列车不那么重,“脱轨后果或许能减轻”。

诺福克南方铁路公司一名发言人反驳这种说法,称涉事列车整车“重量分配均匀”,中部有火车头“协助管控制列车动力”,可减少机械故障。他还说,先前行经同一路段的货运列车有的“更长、更重”。

美国联邦铁路局前局长萨拉·范伯格说,较长的列车能给铁路企业及其管理层带来更高效益,但会增加车组人员中途维修列车的难度,因为他们需要走到各个车厢排查问题,安全风险随之上升。

更受质疑的是诺福克南方铁路公司2019年开始采用的“铁路货运精确调度系统”。这一系统被美国铁路运输企业广泛采用,推广时据称可增加效益、节约成本。

美国政府问责局去年12月发布的一项报告称,采用这一系统后,铁路货运企业普遍加长列车、裁减人力,包括诺福克南方铁路公司在内的美国7大铁路货运企业整体裁员约28%。

“脱轨车厢很可能有一段时间没有进行合格的检查了。”代表诺福克南方铁路公司部分员工的一家工会组织立法事务总监贾里德·卡西蒂说。安全管理松散,加上列车长度、重量以及运载危险化学品等因素,出事“在预料之中”。 新华社电

密歇根州立大学发生枪击 有两名中国留学生受伤

据新华社芝加哥2月15日电 中国驻芝加哥总领馆15日向媒体确认,2名中国留学生在美国密歇根州立大学13日晚发生的枪击事件中受伤。伤者在医院接受手术治疗后已脱离生命危险,医院正在评估下一步治疗方案。

中国驻芝加哥总领馆已与受伤中国留学生家属取得联系,为家属来美提供必要协助;并与校方保持密切联系,推动其协助做好家属来美相关保障事宜。

中国驻芝加哥总领馆敦促美有关方面采取切实有效措施,保障在美正常旅居生活的中国公民的安全和合法权益。

总领馆提醒领区包括中国留学生在内的广大中国公民密切关注当地治安状况,提高风险防范意识,加强安全防范与自我保护,确保自身安全。



布法罗枪击案凶手被判终身监禁
二月十五日,美国布法罗枪击案凶手佩顿·金德伦在纽约州伊利县一家地方法院出庭受审。当日,美国纽约州布法罗市大规模枪击案的一级谋杀指控等被判终身监禁并不得保释。去年五月十四日,受白人至上主义影响,当时身着战术装备并佩戴头盔的金德伦从家里驾车超过三百公里来到布法罗市非洲裔聚集区,在一家超市内外开枪射击,还通过摄像头在直播枪击过程。事件共造成至少十名非洲裔民众死亡,另有三人受伤。 新华社美联



上海浦东发展银行镇江分行招聘启事

上海浦东发展银行股份有限公司(简称“浦发银行”)是经中国人民银行批准于1993年1月正式成立的股份制商业银行(股票代码:600000)。浦发银行镇江分行成立于2009年6月,建行以来始终秉承“笃守诚信、创造卓越”的核心价值观,肩负“金融为美好生活创造价值”的使命,心怀“建设一流数字生态银行”的愿景,全力支持地方经济建设,竭诚满足客户金融需求。

为适应业务发展及人才储备需要,浦发银行镇江分行现面向社会公开招聘零售专业支行行长若干名。热忱邀请德才兼备、勇于创新、立志于创业发展的有志之士加盟我行,共创未来。

招

REN CAI ZHAO PIN

招

2023

招聘岗位信息

零售专业支行 行长 1名 镇江市

应聘条件

(一)基本条件

1. 遵守中华人民共和国法律、法规和相关政策规定,热爱浦发银行事业,认同浦发银行企业文化;
2. 诚实守信、品行端正、敬业爱岗、勇于创新,具有良好的职业操守;
3. 具有较强烈的工作责任心、良好的团队合作精神和沟通协调能力;
4. 具备良好的文字和语言表达能力,能熟练运用电脑办公软件;
5. 身心健康,无违纪违规、违法犯罪等不良记录;
6. 符合我行亲属回避的要求。

(二)应聘岗位具体条件

应聘条件:

1. 本科及以上学历;
2. 2.5年(含)以上银行从业工作经验,2

应聘方式

凡符合应聘条件者,可通过:浦发官网首页-右上角“今日浦发”-浦发招聘-社会招聘-南京分行-选择岗位,在线投递。咨询电话:0511-88916229。

应聘条件

年(含)以上国有银行或股份制银行基层网点负责人或团队负责人工作经历者;

3. 有较强的组织管理能力和丰富的银行营销岗位工作经验;对相关领域的政策、业务特点和市场状况比较了解,具有良好的市场拓展能力和风险管控能力;有较为丰富的业务资源;具备良好的带队能力、沟通能力和团队合作精神;熟悉本外币资产业务、负债业务和中间业务操作,熟悉企业财务和银行会计;熟悉商业银行流动资金、固定资产信贷等操作规程。

(三)应聘岗位职责:

1. 根据分行整体经营规划,组织制定支行业务发展规划及年度经营计划,分解业务经营管理年度目标,指导、监督规划和计划的执行,分析评估经营管理
2. 根据分行发展规划,全面主持支行各项经营管理工作,整合内外部资源,开拓市场渠道,完成支行各项经营指标;
3. 落实监管部门要求及总分行管理制度规定,对执行情况进行评价、检查、整改;
4. 做好运营等内部管理和风险控制工作,严守合规底线,推动本支行稳健经营和高质量发展;
5. 负责支行日常工作的安排及任务分配;监督、协调本支行人员完成本支行的各项工作;承担支行员工日常管理,按照总分行相关规定,做好支行人员的有效配置、日常考核、监督和培训教育,落实好员工行为管理要求;
6. 完成上级领导交办的其他工作事项。

应聘方式

凡符合应聘条件者,可通过:浦发官网首页-右上角“今日浦发”-浦发招聘-社会招聘-南京分行-选择岗位,在线投递。咨询电话:0511-88916229。

报名截止时间: 2023年3月14日

广告

我行尊重和维护应聘者的隐私权,对应聘者的信息严格保密,应聘材料恕不退回。